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Le manque de densité du réseau de transport dans le nord des Bouches-du-Rhône
Question écrite n° 7731

Texte de la question

M. Romain Baubry appelle l'attention de M. le ministre délégué auprès du ministre de la transition écologique et
de la cohésion des territoires, chargé des transports, sur la politique des transports et le manque de densité du
réseau de transports en commun dans certaines villes du territoire français. M. le député appelle son attention
sur le fait que bon nombre de communes des Bouches-du-Rhône ont réclamé une amélioration des transports
en commun pour leurs villes et l'accessibilité aux communes voisines. Par ailleurs de nombreuses gares
désaffectées pourraient aider à fluidifier et étendre la mobilité dans certaines communes qui en manquent
cruellement. Le Conseil régional de Provence-Alpes-Côte d'Azur projette de réaliser un programme global de
transport et mobilité sur l'ensemble de la région mais ne prévoit pas de rouvrir de gare désaffectée. En effet, le
manque d'un maillage efficace dans le nord des Bouches-du-Rhône est flagrant, les communes sont délaissées
et rencontrent de réelles difficultés à proposer des transports en commun fluides et diversifiés. M. le député
appelle son attention sur le cas qu'a soulevé M. Jean-Christophe Daudet, maire de Barbentane, en ce qui
concerne le manque de densité du réseau de transport en commun dans sa ville. En effet aucun bus ne dessert
sa ville de la gare TGV d'Avignon alors même qu'une gare désaffectée pourrait permettre de réorganiser le trafic
des deux côtés de la Durance. Cet exemple parmi tant d'autres illustre la difficulté dont disposent un bon
nombre de communes dans le nord des Bouches-du-Rhône à acquérir un réseau efficace de transports en
communs, alors même que des possibilités existent. Il lui demande alors ce que le Gouvernement projette de
faire afin d'améliorer la densité des transports sur le nord des Bouches-du-Rhône, mais aussi plus globalement
sur l'ensemble du territoire y compris dans les plus petites villes du milieu rural.
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